
АНАЛИЗ 

анкетирования родителей по вопросам организации питания 

в МОАУ СОШ с УИОП № 37 г. Кирова  

    

   Дата проведения анкетирования: сентябрь 2023 года 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает   ли   родителей   организация питания в 

школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием   столовой, качеством приготовления 

пищи. 

В анкетировании участвовали родители нашей школы. Опрошено 689 родителей. Были получены 

следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 100% – 

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

100% - 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

школьной столовой? 

99% - 

4 Ваш ребенок получает в столовой Завтрак Обед 2- 

разовое 

питание 

47 % 47 % 6 % 

5 Наедается ли Ваш ребенок в школе? Да Когда всё 

съедает 

Нет 

76 % 16 % 8 % 

6 Нравится ли Вашему ребенку школьное питание? 100 % 0 % 

7 Достаточно ли перемены для приема пищи? 87 % 13% 

8 Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 58 % 42 % 

(иногда) 

9 Участвовали ли Вы в мероприятиях, организуемых 

школой по организации горячего питания совместно с 

родителями? 

35 % 65% 

1

0 

Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой? 76 % 24% 

1

1 

Указывается ли в меню школьной столовой 

энергетическая ценность? 

100 % - 

1

2 

Считаете ли Вы питание Вашего ребенка 

здоровым и полноценным? 

100 % - 

  

                                   Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость обучающихся питанием в школьной столовой» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 



Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной 

столовой? 

100 % - 

2 Нравится ли тебе организация питания в 

школе? 

96 % - 

3 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 98,2 % 1,8 % 

4 Удовлетворён ли ты качеством 

приготовленной пищи? 

96,4 % 3,6 % 

5 Устраивает ли тебя объем порций? 98,2 % 1,8 % 

6 Хватает ли тебе отведенного времени на 

приём пищи? 

91 % 9 % 

7 Считаешь ли ты, что горячее питание 

повышает твою успеваемость? 

68 % 32% 

8 Говорят ли вам дома родители о пользе той или 
иной пищи? 

Да, 

постоянно 

Нет, не 
хватает 

времени 

Иногда 

39 % 57,5 % 3,5% 

 

Вывод: результаты анкетирования показали, что родители удовлетворены организация питания в 

школе,   санитарным   состоянием   столовой,   качеством   приготовления пищи. В школе 

проводится достаточное количество бесед на родительских собраниях по привитию здорового 

образа жизни и здорового питания. Необходимо продолжить работу в этом направлении. 

Необходимо продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ информации 

по проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, родителей, педагогов, посещение 

внеклассных мероприятий; распространение опыта работы среди педагогического коллектива 

школы; формирование системы работы по культуре питания. 
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